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AVALIACAO BIMESTRAL DE MATEMATICA — 1° BIMESTRE

Instrugoes:

v" Preencha corretamente o cabegalho com seu nome, série e data;

Use somente caneta azul ou preta;

Nao é permitido o uso de corretivo liquido ou fita;

AS QUESTOES OBJETIVAS RASURADAS OU SEM CALCULOS QUE COMPROVEM A MARCAGCAO SERAO ANULADAS;

As questdes de cunho dissertativo deverao ser respondidas com clareza, objetividade e de forma legivel. Nao serao consideradas respostas
sem os respectivos calculos.

AN NI NEAN

1. Seja a fungéo f: D — R dada pela lei de formagao f(x) = 5x +2, de dominio D = {-3, -2, -1, 0, 1, 2, 3, 4}. Determine
o conjunto imagem dessa funcéo.

2. Explicite o dominio das fungbes reais definidas por:

a) f(0)=——

) f(¥) =

c) f(x)=+5—x

d) f(x)=

é‘
| —_
=

Rua Vista Alegre, 261 - Setor Planalto CEP 75.805 -105 - Jatai - GO www.colegiodinamicojatai.com.br Telefone: 64 3631-2830 / 64 3631-0606




3. Fungao quadratica é uma fungéo que tem a forma f(x) = ax2+ bx + ¢, onde a, b e ¢ sdo constantes com a # 0. Ache
os valores dos coeficientes a,b e cse f(0)=3,f(1) =2 e f(2) = 9.

4. Quanto mede o menor angulo formado pelos ponteiros de um reldgio as 2 horas e 40 minutos ?

a) 160°
b)165°
c) 170°
d) 175°
e) 180°

5. Qual das imagens abaixo indica uma fungéo f: A>B?
A B A B A B

| (a)l E(h]l E (c)'

6. Observq)a fungao f, definida por:

f(x) =x° —2kx+29, para x €R

Se f(x) = 4, para todo numero real x, o valor minimo da funcgéo f € 4. Assim, o valor positivo do parametro k é:

a)5

b) 6

c) 10
d) 15
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7. O valor de C na equacéo abaixo é:
_ cos1080°+sen(-315°)

sen405°—cosllx

O 0 T
O -
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N =
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D

8. A trajetdria de um projétil, langado da beira de um penhasco sobre um terreno plano e horizontal, € parte de uma
parabola com eixo de simetria vertical, como ilustrado na

figura.
.. O ponto P sobre o terreno, pé da perpendicular tragada a
\\\ partir do ponto ocupado pelo projétil, percorre 30 m desde
\ o instante do langamento até o instante em que o projétil
\ atinge o solo. A altura maxima do projétil, de 200 m acima
A do terreno, é atingida no instante em que a distancia
\\ percorrida por <P, a partir do instante do langamento, é
\ de 10 m. Quantos metros acima do terreno estava o
projétil quando foi langado?
_ a) 60
i b) 90
3 c) 120
o d) 150
. e) 180
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9. Considere que o nivel de concentragdo de alcool na corrente sanguinea, em g/L, de uma pessoa, em fungéo do
tempo t, em horas, seja expresso por N = — 0,008(t> — 35t + 34). Considere, ainda, que essa pessoa tenha comegado
a ingerir bebida alcodlica a partir de t = to (N(to = 0), partindo de um estado de sobriedade, e que tenha parado de ingerir

bebida alcodlica em t = t4, voltando a ficar sébria em t = ta.
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Considere, por fim, a figura acima, que apresenta o grafico da fungdo N(t) para t € [t0, t2].
Com base nessas informacdes e tomando 24,3 como valor aproximado de V589, pode-se afirmar que o nivel de
concentragao de alcool na corrente sanguinea da pessoa em questao foi superior a 1 g/L por, aproximadamente:

a) 5,35 h
b) 29,65 h
c) 35,0 h
d) 24,3 h
e) 13,2 h

10. Observe os graficos e relacione os mesmos com as respectivas fungdes:

SN B R 1 () % () Sy
100
1 A 5
e T 3
2 1 50 1
4 =100 S | i

(a) f(x) = x>- 4
(b) g(x) =5

(¢) h(x)=2x + 3
(d) t(x) = x2 - 2
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